Автобиография.
Я, Колпакова Ирина Николаевна, русская, родилась 14 марта 1987г. в г. Бежецке. 
В 1994 году пошла в начальную школу №2, окончила там три класса, после продолжила обучение в МОУ СОШ №2.
В 2002 году начала обучение в профессиональном училище № 17, г. Бежецка Тверской области по специальности «Продавец, контролёр - кассир», которое окончила в 2005 году и стала работать по полученной профессии в магазинах г. Бежецка. В 2008 г. прошла обучение по компьютерной грамотности и получила диплом о профессиональной переподготовке «Пользователь персонального компьютера».
В 2008г. вступила в брак.
Муж – Колпаков Андрей Борисович, русский, образование высшее, в настоящее время работает директором  ГБУ «ФОК « Коралл – Арена».
Имею трёх дочерей: старшая и средняя обучаются в МОУ СОШ №4, младшая - воспитанница МДОУ « Детский сад № 10».  
В 2020 году поступила в Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Бежецкий колледж им. А.М. Переслегина», Тверская обл. г. Бежецк. В 2024 году получила диплом о среднем профессиональном образовании по квалификации «Воспитатель детей дошкольного возраста». 
С 19 января 2024г. работаю в МДОУ «Детский сад № 10» воспитателем смешанной ясельной группы. 
В апреле 2024г. вместе с группой принимали участие в конкурсе «КЛЮЧ НА СТАРТ – «ПОЕХАЛИ!», посвященном Дню космонавтики и Году семьи 2024, за что нам вручили диплом.
В мае 2024г.  вместе с группой принимали участие в конкурсе «Мы – наследники Победы!». Были отмечены дипломом.
На протяжении многих лет всей семьёй принимаем участие в «Кроссе Наций», «лыжня России», Фестиваль ГТО (награждена золотым знаком), в турнирах по классическому и пляжному волейболу. Принимаем участие в волонтерском движении, помогаем участникам СВО.
Вредных привычек не имею. 
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