АВТОБИОГРАФИЯ

[bookmark: _GoBack]Я, Сергеева Наталья Николаевна, родилась 27 декабря 1982 г. в городе Бежецк Тверской области. Русская. В сентябре 1990 г. поступила учиться в 1 класс начальной школы №2. В 1993 г.   перешла в 5 класс средней школы №2. В 1998г. окончила 9 класс этой школы и в этом же году поступила учиться в ПТУ 17 на очное отделение по профессии «Хозяйка усадьбы». В 2001 г. окончила ПТУ 17 по специальностям швея, повар, плодоовощевод.

В августе 2001 г. после окончания ПТУ 17 устроилась на работу на Бежецкий мясокомбинат по специальности формовщик колбасных изделий и полуфабрикатов. В декабре 2001 г. при банкротстве комбината уволилась по собственному желанию. В январе 2002 г. пришла работать в МДОУ «Детский сад №10»на должность помощника воспитателя в младшую группу. С марта 2003г. по август 2005 г. находилась в декретном отпуске по уходу за ребенком. С 13.08.2005 г. по апрель 2006 г. работала на Бежецком хлебозаводе(укладчик хлебобулочных изделий). С апреля по ноябрь 2006 г. работала в цветочном магазине продавцом. С ноября 2006 по ноябрь 2009 г.г. работала продавцом продовольственных товаром. Уволилась в связи с закрытием магазина.

В июне 2007 г. проходила курсы в БПЭК по специальности                             «Пользователь  ПК», также в этом же году прошла     курсы на базе Средней школы № 4 «Продавец продовольственных и не продовольственных товаров. Кассир торгового зала». В ноябре 2009 г. пришла работать в МДОУ «Детский сад №10» на должность младшего воспитателя. Во время работы в саду в 2011 г. поступила в Бежецкий колледж имени А.М.Переслегина на заочное отделение по профессии «Дошкольное образование». В 2015 г. окончила данный колледж. В апреле 20018 г. уволилась по собственному желанию. С апреля 2018 г. работала продавцом в магазине «Красное Белое». С марта по ноябрь 2019 г. работала продавцом магазина Райпо. С ноября 2019 г. работала в ООО «Коралл» жиловщиком субпродуктов. Проработав до декабря 2020 г. ушла в декретный отпуск по уходу за ребёнком. После декретного отпуска в августе 2022 г. пришла работать в МДОУ «Детский сад№10» на должность воспитателя смешанной дошкольной группы. Имеет двух сыновей: 21-го и 3-х лет.


